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Шановні колеги!  
 

Вітаю з відкриттям Міжнародної нау-

ково-практичної конференції молодих уче-

них «Проблеми та перспективи забезпечен-

ня цивільного захисту». 

Цього року мені вперше випала наго-

да привітати від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національного 

університету цивільного захисту України 

учасників наукового форуму, який вже 28 

рік поспіль проводиться в стінах нашого 

закладу вищої освіти. 

Наближеність східних кордонів дер-

жави і, зокрема, м. Харкова до лінії бойових 

дій, зумовила підвищення навантаження на 

рятувальні підрозділи та розширення різ-

номаніття надзвичайних ситуацій. Перед 

підрозділами ДСНС в умовах сьогодення стоять складні та багатогранні завдання, 

пов’язані, нажаль, з великим ризиком для життя. Докладаючи максимум зусиль, ряту-

вальники не словом, а справою доводять, що людське життя є найвищою цінністю, осо-

бливо в час, коли агресор нещадно нищить усе. 

Наш захід безсумнівно відповідає викликам часу. Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи конференції, є актуальними, значущими і традиційно розг-

лядаються під девізом «Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Впевнений, що даний науково-комунікативний захід зробить вагомий внесок у 

розвиток пріоритетної для України рятувальної справи. 

Вже традиційними стали доповіді, присвячені питанням цивільного захисту, за-

побіганню та моніторингу надзвичайних ситуацій, застосуванню аварійно-рятувальної 

техніки, тактиці реагування на надзвичайні ситуації, питанням екстремальної та кризо-

вої психології, порятунку людей та матеріальних цінностей, використанню інформа-

ційних технологій та аспектів державного управління, адже багатьох надзвичайних си-

туацій можна було б уникнути або зменшити їх наслідки, маючи на озброєнні сучасні 

методи та засоби для протидії. 

Приємно відзначити участь у конференції та всебічну підтримку наших колег – 

молодих науковців Республік Словаччини, Чехії, Нігерії, а також, Ізраїлю та Швеції. 

Деякі з молодих науковців лише починають робити кроки у світ науки, інші – вже про-

тягом кількох років плідно провадять наукові дослідження в рамках роботи наукового 

товариства нашого університету та інших ЗВО України та світу. Їх інтерес до проблем 

цивільного захисту свідчить про важливість та актуальність питань, які планується об-

говорити та вирішити на цій платформі. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги,успіхів у науковій та професійній діяльності. Но-

вих Вам відкриттів, неперевершених звершень задля добробуту українського народу, в 

ім’я процвітання України. 

Разом до Перемоги! Слава Україні! 

 

Т.в.о. ректора 

Національного університету 

цивільного захисту України Віктор ГВОЗДЬ 
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Секція 5 
 

АВТОМАТИЧНІ СИСТЕМИ БЕЗПЕКИ 

ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ 
 

УДК 614.8 

 

ВИМОГИ ДО СИСТЕМ АВТОМАТИЧНОГО ПРОТИПОЖЕЖНОГО ЗАХИСТУ 

ЯК СИСТЕМ СПОСТРЕЖЕННЯ 

 

Галушка М.О., НУЦЗУ 

НК – Антошкін О.А., к.т.н., доцент, НУЦЗУ 

 

Вартість і складність системи автоматичного протипожежного захисту [1, 2], як і 

будь якої системи спостереження та контролю, формується виходячи з дотримання ви-

мог чинних нормативних документів та ймовірності виявлення вхідних сигналів. Осно-

вні вимоги, що формулюються до систем автоматичного протипожежного захисту й 

контролю, такі:  

– система повинна виявляти первинні ознаки пожежі у будь-якій точці примі-

щення, що контролюється; 

– спостереження за кожною точкою приміщення, що контролюється, повинно бути 

здійснене за допомогою мінімального числа приладів (сповіщувачів, зрошувачів і т.п.); 

– вплив зовнішніх шумів, перешкод і дублювання фіксацій сигналів різними 

приладами має бути мінімальним або, в ідеалі, повністю виключеним (тобто зони взає-

много перетинання приладів повинні бути мінімізовані); 

– вартість монтажних й експлуатаційних витрат повинна бути мінімальною за 

умови виконання попередніх пунктів. 

У системах автоматичного протипожежного захисту, задачу можна обмежити 

виявленням зони виникнення сигналу, що не входить у діапазон припустимих парамет-

рів. Реальні будівельні об’єкти, що можуть мати складні конструктивні елементи, вима-

гають під час створення таких систем розробки схем розміщення чутливих елементів. 

При цьому кожна точка області, що контролюється, повинна перебувати в зоні дії хоча 

б одного приладу. Це пов’язано з тим, що область, яку контролює датчик, звичайно, 

подають у вигляді кола, тоді як адекватну модель будь якої системи контролю й спо-

стереження можна розглядати кругове покриття (покриття колами) області [3] з додат-

ковими обмеженнями, що виникають із фізичних характеристик застосовуваної апара-

тури, особливостей об’єкту та вимог нормативного характеру. Відповідно і методи 

розв’язання поставленої задачі можуть бути застосовані з відомого набору методів. 
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